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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 3 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

25 лютого 2021 року                                      смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 14.00 год. 

Засідання закінчено о 17.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, - Мандзюк В.М.-секретар селищної ради, Тютюнник Н.В.- перший 

заступник селищного голови  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради,  

начальники структурних підрозділів селищної радиу: Іванус О.П.- 

начальник відділу освіти, молоді та спорту, Суслик І.Ф.- начальник відділу 

культури, туризму, національностей та релігій, Титиш Н.Я. - начальник 

управління соціального захисту та надання соціальних послуг,   Купчак Л.Д. – 

начальник відділу економіки та соціально-економічного планування, Лесюк 

Л.В. -  начальник відділу земельних ресурсів та екології,  Волочій М.С.- 

начальник відділу комунальної власності, містобудування та архітектури, 

ЖКГ, Касько Н.Т. начальник служби в справах дітей, 

 

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М., Савин І.М., Гутник І.А., Андріїв І.В., 

Портей Ю.В., Савчин В.Д., Фуфалько М.М., Зваричевська С.М., Сульжик Т.Я., 

Латишевська І.Я.   

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. - в.о.генерального директора КНП 

"Солотвинська лікарня" 

 

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету:Медвідь О.М. – 

начальник фінансового управління, Іванус О.П.- начальник відділу освіти, 

молоді та спорту, 

Всього присутніх 23 (двадцять три) членів виконкому  

У засіданні виконавчого комітету взяли участь без права голосу:Лерчук 

В.М.- начальник відділення Держпродспоживслужби в Богородчанському 

районі, Кузишин І., представник РТЦК - Гаврилюк І.М.  Бітківська Н.Т. – 

головний бухгалтер селищної ради, Мартинюк Р.М. – в.о. начальника 

«Солотвинський ЖКГ», Купчак Я.І..- інженер з охорони праці,   
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Порядок денний: 

1 Про присвоєння погосподарського адресного номера 

житловому будинку Гоголя В.Д. 
 

2 Про створення комісії та затвердження Положення 

про комісію з питань надання  допомоги учасникам АТО та 

ООС, соціальної підтримки сімей загиблих, постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, 

які перебувають чи перебували  у складі добровольчих 

формувань за рахунок коштів місцевого бюджету 

3 Про створення комісії з питань надання  матеріальної 

грошової допомоги та затвердження Положення про 

комісію з питань надання матеріальної грошової допомоги 

4 Про заслуховування інформації 

Держпродспоживслужби та звернення ветмедидини щодо 

надання приміщень у оренду під розміщення дільниць 

ветеринарної медицини. 

5 Про затвердження змін до переліку плану заходів 

обсягу та джерел фінансування до Програми розвитку та 

фінансвої підтримки КНП «Солотвинська лікарня» 

Солотвинської селищної ради Івано-Франківського району 

Івано-Франківської області 

6 Про заслуховування інформації представника 

військового комісаріату щодо порядку оповіщення на 

період призову.  

7 
 

 Про затвердження переліку видів робіт для 

засуджених до громадських робіт та порушників на яких 

судом накладено адмінстягнення у вигляді громадських та 

суспільно-корисних робіт та переліку об`єктів в межах ТГ 

Солотвинської селищної ради. 

8 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Клімович Г.В.  

9 
 

Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Калин П.В.  

10 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Микуляк Г.В.  

11 
 

Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Шимків Р.Р.  

12 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Петришин Л.Б. 

13 
 

2.16. Про надання статусу особи, що проживає в 

гірському населеному пункті Пасічна І.Б. 
14  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 
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 населеному пункті Тимчук А.І. 

15 .2.18. Про присвоєння погосподарського адресного номера 

житлового будинку гр.Хімчак Г.В. 

16 
 

Про присвоєння господарського номера адресного 

номера житлового будинку Уманціву М.В. 

17 Про надання дозволу на переведення нежитлового 

приміщення в житловий фонд гр.Таранець Г.В. 

18 
 

Про надання дозволу на переведення  приміщення в 

житловий фонд гр. Боднарчуку Р.С. 

19 
 

Про затвердження Акту  обстеження зелених 

насаджень 

20 
 

 Інше  

Про підготовку матеріалів на розгляд сесії 

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним засідання: 

ВИРІШИЛИ:   прийняти порядок денний  за основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного із доповненнями за основу та в 

цілому за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2.  

 

СЛУХАЛИ: 1  Про присвоєння погосподарського адресного номера 

житловому будинку Гоголя В.Д. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 21 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2 
   

СЛУХАЛИ: 2  Про створення комісії та затвердження 

Положення про комісію з питань надання  допомоги 

учасникам АТО та ООС, соціальної підтримки сімей 

загиблих, постраждалих учасників Революції Гідності, 

учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи 

перебували  у складі добровольчих формувань  

за рахунок коштів місцевого бюджету 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 22 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2 
   

СЛУХАЛИ: 3  Про створення комісії з питань надання  матеріальної 

грошової допомоги та затвердження Положення про 
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комісію з питань надання матеріальної грошової 

допомоги 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 23 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2 

   

СЛУХАЛИ: 4  Про заслуховування інформації 

Держпродспоживслужби та звернення ветмедидини 

щодо надання приміщень у оренду під розміщення 

дільниць ветеринарної медицини. 

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. - заступник селищного голови  з питань 

діяльності виконавчих органів ради  

ВИСТУПИЛИ:  Лерчук В.М.- начальник відділення 

Держпродспоживслужби в Богородчанському районі 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 24 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 5  Про затвердження змін до переліку плану заходів 

обсягу та джерел фінансування до Програми розвитку 

та фінансвої підтримки КНП «Солотвинська лікарня» 

Солотвинської селищної ради Івано-Франківського 

району Івано-Франківської області 

ДОПОВІДАВ:  Іванцюк В.О. - в.о.генерального директора КНП 

"Солотвинська лікарня" 

ВИСТУПИЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова: у звязку з аварійним 

станом виникла нагальна потреба заміна котлів в 

рлдальшому  модернізація котельні привиде до 

зменшення споживання газу 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома, проект рішення 

підготувати та подати на розгляд сесії селищної ради   
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 6  Про заслуховування інформації представника 

військового комісаріату щодо порядку оповіщення на 

період призову.  

ДОПОВІДАВ:  представник РТЦК - Гаврилюк І.М. 

ВИСТУПИЛИ  

Протокольне 

доручення  

 Піцуряк М.В. - селищний голова 

 Організувати та забезпечити роботу інспекторів ВООС 

щодо своєчасного здійснення оповіщення (Н. 

Тютюнник) 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома  
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 7  Про затвердження переліку видів робіт для засуджених 

до громадських робіт та порушників на яких судом 

накладено адмінстягнення у вигляді громадських та 

суспільно-корисних робіт та переліку об`єктів в межах 

ТГ Солотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник Н.В. - перший заступник селищного голови  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 25 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Клімович Г.В.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 26 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Калин П.В.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 27 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 10  2.13 Про надання статусу особи, що проживає в 

гірському населеному пункті Микуляк Г.В.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 28 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 11  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Шимків Р.Р.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 29 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 
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СЛУХАЛИ: 12  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Петришин Л.Б. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 30 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

   

СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Пасічна І.Б. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 31 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ: 14  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті Тимчук А.І. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 32 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ: 15  Про присвоєння погосподарського адресного номера 

житлового будинку гр.Хімчак Г.В. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 33 прийняти (додається). 
  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ: 16  Про присвоєння господарського номера адресного 

номера житлового будинку Уманціву М.В. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 34 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ: 17  Про надання дозволу на переведення нежитлового 

приміщення в житловий фонд гр.Таранець Г.В. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 35 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 
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СЛУХАЛИ: 18  Про надання дозволу на переведення  приміщення в 

житловий фонд гр. Боднарчуку Р.С. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 36 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ: 19  Про затвердження Акту  обстеження зелених насаджень 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, містобудування та архітектури, ЖКГ  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 37 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

СЛУХАЛИ: 20 

Протокольне 

доручення  

 

 Інше 

Про підготовку матеріалів на розгляд сесії 

Піцуряк М.В.  - селищний голова 

Про деякі моменти  підготовки рішень на розгляд 

сесії, опрацювання  та порядок візування проєктів 

рішень керівним складом ради та юристом   до початку 

розгляду комісіями матеріалів.  

 

 

Селищний голова        Манолій Піцуряк 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                            Ірина  Струк  
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25.02.2021 р.                      №________                смт. Солотвин  

 

 

 

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні, Законом 

України "Про оренду тержавного та комунального майна ", розглянувши 

звернення Богородчанської районної Державної  лікарні ветиринарної 

медицини  від 21.01.2021 р№184, та суспільну необхідність  надання 

ветиринарнї допомоги, виконком селищної ради  

Вирішив:  

 1. Дозволити  продовжити термін дії договору оренди  комунального 

майна №2 від 02.01.2015 р., шляхом укладення додаткової угоди  на тих самих 

умовах  для облаштування  Манявської дільниці ветиринарної медицини  за 

адресою: с. Манява, вул Незалежності 22. 

 2. Вважати доцільним  продоження експлуатації приміщення 

ветиринарної медицини за адресою: с.Яблунька, вул. Шевченка, оскільки 

відсутні  інші комунальні приміщення  придатні для розміщення ветиринарної 

медицини.  

 3. Рекомендувати Державній  лікарні ветиринарної медицини укласти 

примірний договір оренди в с.Раковець, оскільки попередній договір укладений 

без строку не відповідає вимогам, що предявляються до укладення договору 

оренди комунального майна.  

 4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного 

голови Ю.Іванишина та головного спеціаліста - юриста І.Гоцанюк. 

 

Селищний голова                                            Манолій Піцуряк 
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